
Тримаймо стрій. Конкурс на підтримку волонтерських та 
ветеранських ініціатив 

 
1. Тип допомоги: грант 
 
2. Термін дії: 2023 рік (орієнтовно) 
 
3. Територія: вся Україна 
 
4. Вид допомоги: від 10 до 25 тис. євро 
 
5. Дедлайн: 31 березня 2023 року 
 
6. Учасник(и): волонтерські та ветеранські об’єднання (благодійні організації та 

громадські неприбуткові об’єднання) 
 
7. Виконавець: Міжнародний фонд “Відродження” 

 

8. Сфера діяльності:  розбудова громадянської стійкості, соціальної 

згуртованості, самоорганізації, взаємодопомоги, подолання конфліктів в громадах. 

 

У 2023 році Міжнародний фонд “Відродження” (МФВ) за фінансової 

підтримки ЄС розпочав проєкт “Європейське Відродження України: ініціатива 

громадянського суспільства для стійкості та відновлення”. Метою цього проєкту 

є посилення внеску українського громадянського суспільства в політичний діалог 

щодо інтеграції в ЄС та відновлення України. 

Міжнародний Фонд “Відродження” є Рамковим партнером Європейського 

Союзу в Україні з грудня 2019 року. 

З початком повномасштабного вторгнення росії 24 лютого 2022 року, діяльність 

волонтерів в Україні набула нового небаченого розмаху. Після року бойових дій 

волонтерським організаціям важливо продовжувати бути у строю, зберігати темпи 

роботи та мотивацію. Ветеранські організації, у свою чергу, стали центрами тяжіння в 

своїх громадах та зосереджені на підтримці людей, які постраждали від війни. Також 

очікується значне зростання кількості ветеранів і ветеранок, які, з часом, повернуться 

у свої громади та потребуватимуть відновлення та реінтеграції.  

Цей конкурс орієнтований на підтримку волонтерських та ветеранських 

об’єднань, які, разом зі своїми спільнотами та місцевими громадами, прокладають 

шлях до української перемоги. 

Мета конкурсу: допомогти волонтерським та ветеранським об’єднанням 

посилити та зберегти свою інституційну сталість та сприяти розбудові громадянської 

стійкості, соціальній згуртованості, самоорганізації, взаємодопомоги, подоланню 

конфліктів в громадах. 

До участі у конкурсі запрошуються благодійні організації та громадські 

неприбуткові об’єднання, які:  

 можуть підтвердити досвід роботи до 2022 року у сфері волонтерської 

допомоги для підтримки військових, ветеранів АТО/ООС, постраждалих внаслідок 

російської агресії цивільних осіб – мешканців прифронтових територій, родин 

загиблих та зниклих безвісти; 

 можуть підтвердити досвід отримання та використання благодійних внесків 

через рахунки організації, з публічною фінансовою та змістовною звітністю; 
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 мають досвід підтримки, співпраці чи взаємодії з органами місцевого 

самоуправління, та/або державними інституціями, та/або військово-цивільними 

адміністраціями (меморандуми, листи підтримки, приклади спільної діяльності). 

Проєктні пропозиції, що подаються на конкурс, мають передбачати змістовну 

діяльність організації за одним або кількома з тематичних пріоритетів цього 

конкурсу: 
 Реабілітація ветеранів і ветеранок, військових та членів їх родин;  

 Захист захисників – волонтерські ініціативи, налагодження необхідної 

логістики для доставлення потрібної допомоги захисникам України; 

 Правові, соціальні, психологічні сервіси для постраждалих від війни, ветеранів, 

ветеранок та військових;  

 Сприяння реінтеграції та підготовка до повернення ветеранів та ветеранок в 

громади;  

 Підтримка родин військовослужбовців, «тих, хто чекає»;  

 Турбота про родини загиблих та зниклих безвісти.  

Вимоги до змісту проєктних пропозицій та бюджетів: 
 Значна частина проєктні діяльності та бюджету проєкту може бути спрямована 

на інституційну підтримку учасників конкурсу, в тому числі забезпечення їх сталого 

функціонування – зокрема, шляхом покриття таких витрат, які не можна покрити із 

зібраних пожертв (заробітні плати та гонорари, адміністративні та логістичні видатки, 

оренду, придбання необхідного обладнання, матеріалів, пального, програмного 

забезпечення, оплату послуг зв’язку, навчання, медичної, психологічної, юридичної 

допомоги тощо). 

 Також заохочується спрямованість діяльності та відповідних витрат бюджету 

на здійснення проєктної діяльності організації відповідно до пріоритетів конкурсу для 

забезпечення триваліших результатів – роботу з цільовими аудиторіями, органами 

влади, громадами. 

 Підтримка у рамках конкурсу може бути надана лише організаціям, що 

здійснюють діяльність на територіях/у громадах, що знаходяться під контролем 

органів державної влади України (однак діяльність частково може стосуватися і 

допомоги особам, що опинились на тимчасово окупованих територіях). 

 Конкурс не передбачає надання підтримки комерційним підприємствам та 

організаціям, державним та комунальним установам, політичним партіям, органам 

державної влади, органам місцевого самоврядування, релігійним організаціям і 

приватним (фізичним) особам та фізичним особам-підприємцям.  

 Бюджет проєкту має передбачати лише ті витрати, які можуть бути коректно 

задокументовані, обґрунтовані та зрозумілі, а також підкріплені відповідною 

документацією фінансово-бухгалтерської звітності. 

 Неприйнятними є витрати бюджету проєкту, пов’язані з будівництвом або 

ремонтом інфраструктури; закупівлею транспортних засобів; наданням фінансової 

допомоги третім організаціям (регрантинг); придбанням зброї або амуніції (за 

винятком засобів індивідуального захисту). 

Критерії відбору переможців конкурсу 

 Відповідність тематичним пріоритетам конкурсу;  

 Чітке визначення потреб цільових груп, з якими працюватиме організація у 

рамках проєкту; 

 Досвід та спроможність команди залучати благодійні пожертви та інші ресурси 

та впроваджувати успішні проєкти; 
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 Кількість осіб, які отримують допомогу внаслідок діяльності організації 

протягом проєкту; 

 Реалістичність досягнення очікуваних результатів та відповідність заявленій 

меті; 

 Відповідність бюджету планованій діяльності та очікуваним результатам. 

Обсяги фінансування та терміни виконання проєктів 

 Мінімальний розмір гранту: 10 000 євро 

 Максимальний розмір гранту: 25 000 євро 

 Загальний бюджет конкурсу становить 270 000 євро 

Термін реалізації проєктів – не більше 6 місяців. 

Порядок подання проєктних пропозицій 

 Кінцевий термін подання проєктних пропозицій – 31 березня 2023 року 

 Оголошення результатів конкурсу  до 17 квітня 2023 року 

Орієнтовний термін надання фінансової підтримки переможцям конкурсу – два 

тижні після оприлюднення результатів. 

Подання проєктних пропозицій здійснюється шляхом заповнення аплікаційної 

онлайн-форми та подачі документів через систему електронних конкурсів МФВ. 

Зверніть увагу! 

 Організація, що подає проєктну пропозицію до МФВ, повинна надати 

посилання на публічно доступну у мережі Інтернет звітність за свою діяльність зі 

збору благодійних пожертв і надання волонтерської допомоги; 

 Отримувач гранту подаватиме звіти у форматі, визначеному МФВ; 

 Отримувач гранту відповідатиме за дотримання комунікаційної політики та 

брендування проєктів за підтримки Європейського Союзу; 

 Отримувачі грантів можуть бути запрошені до участі у зустрічах грантерів та 

інших заходах МФВ для налагодження мережування та посилення організаційної 

спроможності партнерів; 

 Поданих на конкурс матеріалів не повертають і не рецензують; 

 Про результати конкурсу буде повідомлено публічно та окремим листом 

організації; 

 Остаточне рішення щодо проєктної пропозиції перегляду не підлягає; причин 

відмови в підтримці проєктної пропозиції не повідомляють. 

Контактні особи: 

Ольга Гальченко, halchenko@irf.ua  

 

 

ІнфоДжерела:  https://www.prostir.ua/?grants=trymajmo-strij-konkurs-na-

pidtrymku-volonterskyh-ta-veteranskyh-initsiatyv-2, 

https://www.irf.ua/contest/trymajmo-strij-konkurs-na-pidtrymku-volonterskyh-

ta-veteranskyh-inicziatyv/   
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